
BÀI 13. TÍNH NHÂN (MULTADD.PY)  

  
Cho hậi so  nguýề n dương 𝑎, 𝑏. Trong biề u diề n thậ  p phậ n cu ậ chu ng, ngươ i tậ lậ ý tư ng chư  

so  cu ậ 𝑎 nhậ n vơ i tư ng chư  so  cu ậ 𝑏 ro i co  ng cậ c tì ch nậ ý lậ i. Hậ ý cho biề t kề t quậ .  

Vì  du  𝑎 = 12; 𝑏 = 345. Kề t quậ  lậ :  

1 × 3 + 1 × 4 + 1 × 5 + 2 × 3 + 2 × 4 + 2 × 5 = 36  

Dữ liệu: Vậ o tư  thiề t bi  nhậ  p chuậ n hậi so  nguýề n dương 𝑎, 𝑏 ≤ 1018 

Kết quả: Ghi rậ thiề t bi  xuậ t chuậ n kề t quậ  tì m đươ c  

Ví dụ:  

  
  

  


